



Жители Ненецкого автономного округа признаны виновными в вымогательстве 25 миллионов рублей у представителей коммерческой организации



Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Архангельской области и Ненецкому автономному округу доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора троим жителям НАО. Они признаны виновными в совершении преступления, предусмотренного п. «б» ч. 3 ст. 163 УК РФ (вымогательство, совершенное группой лиц по предварительному сговору, в целях получения имущества в особо крупном размере).

Следствием и судом установлено, что весной 2020 года осужденные в ходе телефонных звонков и при личных встречах с представителями коммерческой организации под угрозой распространения сведений, порочащих деловую репутацию, требовали передать им денежные средства в размере более 39 миллионов рублей. В ходе переговоров запрашиваемая сумма была снижена до 25 миллионов рублей, при этом руководство организации, опасаясь подрыва



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Архангельской области и Ненецкому АО

деловой репутации, обратилось в органы безопасности.

При передаче первой части требуемых денежных средств в сумме 10 миллионов рублей обвиняемых задержали сотрудники Регионального управления ФСБ России по Архангельской области.

В ходе допросов на стадии предварительного следствия обвиняемые свою вину не признали.

Приговором суда им назначено наказание в виде лишения свободы на срок от 3,5 до 4 лет с отбыванием наказания в колонии строгого режима со штрафом от 800 до 900 тысяч рублей.

Расследованием занимался Нарьян-Марский межрайонный следственный отдел Следственного управления СКР по Архангельской области и Ненецкому автономному округу.

<https://youtu.be/96Sqv8F82Vw>

21 Апрель 2022

Адрес страницы: <https://arh.sledcom.ru/news/item/1676617>